K-Bo

HAMMEHOBAHWE

banka TCY
NH NeBbIN

KpoHuwrTe
KpoHwTe

MH npasblin

MNpoknagka Wwapa
Mogpo3eTHUK TMN A

LWap SH19A
bont M10x1.25x35

bont M12x35

bont M12x90
lanka M12(c.koHTp.)

lpoeep d 10

lpoeep d 12

Wanbad 10

Wanbad 12

[os.

OAPKOI "LEADER" K119-A

Cxema coopKun

KIA CEE'D (yHMBepcan) ApTukyn D(kH) S(kr) T(kr) C(kr)

2012-...r.B. K119-A | 7,5 75 1850 1300

D = g* TC/T+C (20pusoHmaneHas cuna, delicmsyowas
Mex0y mazaqyom u npuyenom)

S — cmamuyeckas 8epmuKanbHAas Hazpyska Ha wap TCY

T — mexHuyecku donycmumas macca mszaya

C — macca, nepeaaeaemaﬂ Ha epyHm oceto unu

0CAMU npuyena c yeHmpasbHo pacnano»(eHHou 0ocblo,
K020d OH cyensieH ¢ ma2a4yom U 3aepyx<eH do
mexHu4ecku Bonycmumou MAkcumasnbHoU maccel

TexHuuyeckue xapaktepuctuku TCY cootsetctBytoT FOCT P 41.55-2005 (Mpaswuna ESK OOH N255) «EgnHoobpa3sHble
npeanrcaHmns, KacaloLmecs MeXaHMUYeCKNX CLemnHbIX YCTpoicTB. COCTaB TPAHCMOPTHbBIX CPEACTB.

M3rotoBrTENb NOCTOAHHO CoBeplueHCTBYeT TCY, NO3ITOMY HeKomopsie KOHCMPYKMUBHbIe U3MeHeHUs
Mo2ym 6b6imb He OmpakeHsl 8 HACMOAWEM U30aHUU.

1. TEXHUWYECKUE AAHHDIE

Tun coegmHeHuA: waposou [unameTp cuenHoro wapa: 50 Mm Macca komnnekma TCY: 16,82 ke
2. KOMIMJIEKT NOCTABKUN
TCY (K119-A)
ana KIA CEE'D (YHUBEPCA) 1Twm. MakeT aneKTponpoBoOAKMN 1T wm.
[1aKET KOMMIEKTYIOLLMX. ..ceenevvereeeneeeaeeaneeeeaannennnnnnnnnnnns 1Twm. PYKOBOACTBO MO SKCMAYATALUMM....cvvvvvurmsmmnnsicssssssssssssssssssasecses | WML

3. MOHTAX TCY

YcraHoBka TCY ponkHa oCyLeCTBAATLCA TONbKO B CEPBUCHDBIX LLEHTPaX, UMEIoLWNX NNLEH3UI0 Ha
AaHHbII Bupg pabot. Mepep ycraHoBKoW TCY BHMMaTeNbHO O3HAKOMbTeCb C HacToALieil
MHCcTpyKuvein. MpeaBapuTenbHO ouUMCTUTE pe3b6oBble COeAVMHEHUA OT Kpacku (npu
Heob6xoaumoOCTH).

- Mepep Tem, Kak nponssecT MoHTax TCY, aBTOMO6W/Ib HEOGXOAVMO YCTaHOBUTL Ha CMOTPOBOW AIME,
OTCOEAMHUTb aKKyMyNATOpHYl 6GaTapelo, 3aTOpMO3NTb aBTOMOOWSIb CTOAHOYHBIM TOPMO3OM, MOJ,
Koneca NonoXuTb ynopbi.
+ PaboTy Mo MOHTaXy [OSKHbI MPOV3BOAWTD [1Ba YeNoBeKa, cobnofas Mepbl NPefoCTOPOXKHOCTU.
+ CHUMWTE NNacTMacCoBY!IO 3aLLUTY JIEBOTO IOHXKEPOHa.
« inA yno6cTBa MOHTaXXa CHUMMWTE 3aHUN 6amnep (He 06a3aTeNbHO) .
« 3aKkpenuTe neBblili (2) 1 NpaBblii (3) KpoHLWTenHbI TCY K WTAaTHLIM raikam B JIOHXePOHax aBToMobuna
6ontamm M10x1,25x35 (7).
« 3akpenuTe nonepeuHyto 6anky TCY (1) K KpoHwTelHam (2,3) 6ontamm M12x35 (8).
« YcTaHoBWTe 6amnep Ha aBTOMO6WIb (NpeABapUTeNIbHO CZieNaB BbIpe3 Mo LWaboHy).
- [poun3BeauTe Bbipes B M1acTMAcCOBO 3aluuTe Nno $GakTy 1 yCTaHOBUTb €e Ha LWTaTHOe MecTo.
« YcraHoBuTe Ha TCY cbeMHbIl wap (6) v wrencenbHbi pazbem (LLP).
- MopcoeanHnTb XryT nposoaos oT LLIPa K anekTponpoBoake aBToMo6unA.
- MopcoeAnHNTb aKKyMynATOPHYt0 6aTapeto 1 NPoBEPUTL AeCTBME CUTHANOB.
MomeHmobl 3amsaxKu pe3b6086bix coedUHeHUU

H W | Warp 6bI**, Faiika (knacc npourocty no MOCT 1759-70) Bont (knacc npouHoctu no FOCT 1759-70)
AvameTp pe3b6bl mMm 4;5;6 5;6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12.9
8 1,25 1,6 18 2,5 3,6 4,0 1,6 18 2,5 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 56 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**[Tpu npuMeHeHUU pe3b608bix COEAUHEHUU C KpYNHbIM WA20M MOMEHM 3AMSXKU HA3Hayaemcs no 3moti xe mabnuye.




